
Ohlédnutí za Pedagogickými dny
31.3.2025 - | Univerzita Hradec Králové

V týdnu od 24. do 28. března 2025 se na Pedagogické fakultě Univerzity Hradec Králové
uskutečnil již 31. ročník tradičních Pedagogických dnů. Tento ročník opět potvrdil svou
prestiž a význam pro akademickou obec i širokou veřejnost. Pestrý program nabídl nejen
odborné přednášky, semináře, workshopy a konference, ale také kulturní akce, divadelní a
hudební vystoupení, výstavy a prezentace studentských prací.

Pondělí: Zahájení
Pedagogické dny odstartovaly v pondělí 24. března sérií podnětných akcí. Jedním z hlavních lákadel
byla přednáška renomovaného publicisty Stanislava Motla, který posluchačům přiblížil fascinující
příběh české herečky Lídy Baarové a její kariéry během druhé světové války. Poutavé vyprávění
nabídlo nový pohled na tuto osobnost české filmové historie.

Ve stejný den se v Galerii T otevřela výstava Dead Queers Society, která přilákala velké množství
návštěvníků. Tato jedinečná expozice reflektovala queer umění a kulturu a přinesla inspirativní
pohled na zkušenosti této komunity.

Úterý: Inspirativní diskuse o kyberbezpečnosti a morálních hodnotách
Úterní program 25. března pokračoval přednáškou plk. Mgr. Otakara Foltýna Hrdinové všedního
dne, která se soustředila na morální hranice v každodenním životě a na hodnoty klíčové pro
osobnostní růst i pozitivní změny ve společnosti. V závěru dne se konala moderovaná diskuse
Kyberbezpečnost v otázkách a odpovědích, kterou vedli Mgr. Václav Maněna, Ph.D., a Mgr. Martin
Kaliba, Ph.D. Diskuse nabídla účastníkům možnost otevřeně debatovat o aktuálních tématech
kyberbezpečnosti, morálních výzvách a odpovědnosti v digitálním světě.

Středa: Projekce filmu a Slavnostní večer
Ve středu 26. března se pozornost upřela na film Amerikánka, díky kterému se podařilo naplnil
kapacitu auly naší fakulty. Po projekci následovala živá a intenzivní diskuse s režisérem Viktorem
Taušem a zmocněnkyní vlády pro lidská práva Klárou Šimáčkovou Laurenčíkovou. Debata se
dotýkala aktuálních společenských témat, zejména lidských práv a podpory dětí v náročných
životních situacích.
Středeční večer patřil slavnostnímu setkání Pedagogické fakulty UHK ve Filharmonii Hradec
Králové. Během této prestižní události byly uděleny výroční ceny FAMOS 2024, které ocenily
významné pedagogické osobnosti. O hudební doprovod se postarali studenti Hudební katedry
Pedagogické fakulty, kteří vystoupili za doprovodu Filharmonie Hradec Králové. Celý večer se nesl v
duchu oslav pedagogického poslání a umělecké kreativity.

Čtvrtek a pátek: Odborné konference, workshopy a exkurze
Dny 27. a 28. března byly věnovány pestrému spektru odborných konferencí, workshopů a exkurzí.
Mezinárodní konference o literatuře, Dialog kultur XIV, Hradec Králové Anglophone Conference a
další přinesly účastníkům příležitost diskutovat o aktuálních tématech z oblasti literatury, jazyků a
pedagogiky. Zároveň byly k dispozici workshopy zaměřené na praktické dovednosti ve výtvarném
umění, práci s dětmi i technologiích, což přispělo k obohacení teoretických znalostí i praktických
zkušeností účastníků.

Charitativní rozměr Pedagogických dnů
Pedagogické dny 2025 nebyly jen o vzdělávání a kultuře, ale také o pomoci druhým. Fakulta ve
spolupráci s Vazební věznicí Hradec Králové uspořádala akci Daruj knihu do věznice. Studenti,



zaměstnanci i návštěvníci mohli během celého týdne přinášet knihy, které byly následně předány do
věznice a tím podpořily vzdělávání a osobní rozvoj vězněných osob.

Pedagogické dny 2025: Ohlédnutí a inspirace do budoucna
Letošní Pedagogické dny opět potvrdily svůj význam jako platforma pro sdílení znalostí, inspiraci a
vzájemnou podporu. Pestrý a bohatý program nabídl účastníkům nejen odborné poznatky, ale i
hlubší společenský přesah. Dny plné diskusí, kulturních zážitků a charitativních aktivit opět posílily
pedagogickou komunitu a zdůraznily důležitost vzdělávání, kultury a solidarity ve společnosti.
Pedagogická fakulta UHK se již nyní těší na další ročník, který slibuje opět zajímavé přednášky,
inspirativní setkání a nové možnosti k rozvoji pedagogického vzdělávání.

Děkujeme všem, kdo se zúčastnil letošních Pedagogických dnů!
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